



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

„Dezvoltare comunitara integrata”

Contract nr. POCU 827/5/2/139516

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020 și are o valoare totală eligibilă 4,581,076.05 lei din care: 4,283,466.51 lei asistență financiară nerambursabilă și 205,710.59 lei cofinanțare.

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă „Dezvoltarea comunitara și creșterea calitatii vietii în Comuna Porumbacu de Jos, Jud. Sibiu, prin asigurarea unei intervenții sociale integrale în domeniul sociale relevante, respectiv ocupare, servicii sociale și medicale, locuire și favorizarea accesului la informare privind drepturile sociale și cetățenești a membrilor comunitatii”. Pentru atingerea acestui obiectiv, proiectul asigură intervenții concentrate și complementare pentru cele 260 de persoane aparținând grupului tinta, respectiv persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială din comunitatea ce aparține Strategiei de Dezvoltare Locală aprobată de PNDR 2014-2020.

Se oferă o gamă amplă de:

- servicii de ocupare (consiliere profesională și orientare vocațională, medierea muncii, formare profesională),
- servicii sociale și socio-medicale (pentru copii, persoane vârstnice, familii aflate în dificultate și cu un număr mare de copii, etc.),
- măsuri de antreprenariat prin susținerea educațională a antreprenoriatului, precum și prin sprijinirea sustenabilă a procesului de înființare a unei afaceri încă de la idee până la punerea în aplicare a acesteia), precum și
- alte activități care să asigure o locuire decentă și acces la drepturi sociale adecvat.

Prin ceea ce propune proiectul se contribuie la atingerea obiectivului specific 5.2. „Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială din comunitățile marginalizate din zona rurală și orașe cu o populație de până la 20.000 locuitori prin implementarea de măsuri/ operațiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC”.

Data de începere a proiectului : 28 mai 2021

Perioada de implementare : mai 2021– noiembrie 2023

Beneficiar:Asociația Casa Rica

Parteneri : Comuna Poubacu de Jos

DAD Expertise SRL